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Θ Ε Μ Α 6ο: Διορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου επί αίτησης 
                    Δήμητρας Πετούμενου του Βασιλείου κλπ δύο (2)
                    περί καθορισμού οριστικής τιμής μονάδος 
                    αποζημίωσης ρυμοτομούμενων ακινήτων της υπ΄ 
                    αριθ. 1/2014 πράξης αναλογισμού στο Λουτράκι. 

                                
Στο Λουτράκι και στο Δημοτικό Κατάστημα (Ιάσονος 1 & Εθν. Αντιστάσεως)

σήμερα την 1η του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 2023, ημέρα της εβδομάδος
Παρασκευή και ώρα 10:30 π.μ. συνήλθε  η Οικονομική Επιτροπή σε τακτική (δια
ζώσης)  συνεδρίαση,   μετά  την  υπ'  αριθ.   15782/28-08-2023  πρόσκληση  του
Προέδρου κ. Γκιώνη Αλκ. Γεωργίου - Δημάρχου, η οποία νόμιμα κι εμπρόθεσμα
επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος της, καθώς και στους Προέδρους των  Συμβουλίων
των Κοινοτήτων, προκειμένου να συζητήσει και να αποφασίσει στα θέματα της
ημερήσιας διάταξης.

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου επτά
(7)  μελών  της  Οικονομικής  Επιτροπής  ήταν  παρόντα  έξι  (6),  ο  κ.  Πρόεδρος
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Παρόντες:1.Γκιώνης   Γεώργιος  Δήμαρχος  –  Πρόεδρος,  2.Σακελλαρίου
Αναστάσιος,  3.Παπαθανασίου  Αθανάσιος,  4.Ράτης  Σπυρίδων,  5.Γλυκοφρύδης
Ιωάννης, 6.Νικολάου Σωτήριος.

Απόντες:1.Λογοθέτης  Κων/νος  και  οι Πρόεδροι  των  Συμβουλίων  των
Κοινοτήτων Λουτρακίου – Περαχώρας, Αγίων Θεοδώρων, Ισθμίας & Πισίων, ήτοι
οι  κ.κ.  Σακέλλης  Μάριος,  Κωνσταντής  –  Σκουλικαρίτης  Αριστείδης,  Γκεζερλής
Γεώργιος και Γκίκας Ιωάννης, αντίστοιχα.

Επί του 6ου θέματος της ημερήσιας διάταξης ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη
των  μελών  της  Οικονομικής  Επιτροπής  τον  οικείο  φάκελο  στον  οποίο
περιλαμβάνεται  η με αριθμό κατάθεσης δικογράφου 332/2023 Αίτηση ενώπιον
του Τριμελούς Εφετείου Ναυπλίου της Δήμητρας Πετούμενου του Βασιλείου και
λοιπών δύο μεταξύ άλλων και κατά του Δήμου μας, περί καθορισμού οριστικής
τιμής  μονάδος αποζημίωσης ρυμοτομούμενων ακινήτων της  υπ΄ αριθ.  1/2014
Πράξης Αναλογισμού στο Λουτράκι. 
Η Αίτηση θα συζητηθεί στις  16 Οκτωβρίου 2023 ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00
π.μ. ενώπιον του ανωτέρω δικαστηρίου και ο κ. Πρόεδρος ζήτησε τον διορισμό
πληρεξουσίου  δικηγόρου  προκειμένου  να  παραστεί  κατά  την  ημερομηνία
συζήτησης αυτής και να  προασπίσει τα δημοτικά συμφέροντα.
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Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω και τις διατάξεις του
άρθρου 72 του ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι       Ο μ ό φ ω ν α

Διορίζει, σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  άρθρου  72  του  Ν.  3852/2010,
πληρεξούσια δικηγόρο του Δήμου την κα.  Κουτή Σταυρούλα προς την οποία
παρέχει  την  εντολή  και  το  δικαίωμα  να  παραστεί  ενώπιον  του  Τριμελούς
Εφετείου Ναυπλίου, στις 16 Οκτωβρίου 2023 ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00 π.μ,
που θα συζητηθεί η Αίτηση της Δήμητρας Πετούμενου του Βασιλείου και λοιπών
δύο μεταξύ άλλων και  κατά του Δήμου μας,  σύμφωνα με τα εις το προοίμιο
αναλυτικώς αναφερόμενα, καθώς και σε κάθε νέα, μετά από αναβολή, συζήτησή
της αλλά και ενώπιον των δικαστηρίων που τυχόν θα δικάσουν κατ’ έφεση την
ανωτέρω  υπόθεση  και  γενικά  να  ενεργήσει  οτιδήποτε  επιβάλλεται  για  την
υποστήριξη των δημοτικών συμφερόντων και τη διεκπεραίωση της διδομένης με
την παρούσα απόφαση σ’ αυτήν εντολής μας.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό  231/2023.

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος Τα Μέλη
της Οικονομικής Επιτροπής           1.Σακελλαρίου Αναστάσιος

2.Ράτης Σπυρίδων

3.Παπαθανασίου Αθανάσιος
   Γεώργιος Αλκ. Γκιώνης

4.Γλυκοφρύδης Ιωάννης

5. Νικολάου Σωτήριος
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